Notulen ALV  28 november 2019 , gehouden in de  “Keet “  Stijgbeugel 26a te Hoorn.
Aanwezig: bestuursleden John Vishnudatt, Jeffrey Poen en Ben Braaksma

Aanwezig de (kandidaat-) bestuursleden Coen Burger, Robbie Sabajo, Hans Stekelenburg en Jan Vertelman.

en de tuinleden Ankie Beerepoot, Anneke van Oorschot, Huub Jongbloedt, Miranda van de Gracht en zoon, Ger Heijt, Lamniai Lahcen, Anja de Jonker, Remon Mersmann, Patrick Swinkels, Beatrijs Demir-Jansen, Henk van Weerden, Leni Daalder Claus, Yalcin Kucoksanrurk, Ap van Amerongen, Cees Alblas, Harrie Soekarnsingh, Fruna van Uden, Lal Soechit, dhr Moustaf Bekkaoui, Louisa Rotgans, Gert en Annemarie Stolte, Gerard Oud en Sina Stekelenburg.
In totaal 32 tuinders.

Afgemeld met bericht:  GerdaZaal , Jelke Hofstee, Mo Afkerin, Jos Vaessen, Arie Kaan, Carel Metz, Annemieke Algra en John van Putten.
1. Opening door John Vishnudatt om 19.35 uur. 
John legt uit dat het een bewogen jaar is geweest, waarin het bestuur uiteindelijk nog maar uit twee personen bestond. Er waren dus veel vacatures die, tijdelijk, moesten worden ingevuld. Voor deze uitzondelijke situatie is daarbij gehandeld zoals art. 22 van de statuten aangeeft. John staat ook stil bij het overlijden van Joop Tol.  
2. Notulen vorige vergadering 14 maart ’19.  Er zijn geen aanvullingen op de notulen. 
3. ingekomen stukken: opzeggingen van de bestuursleden Remon Mersmann, Ids Toxopeus, Wim Sijmons en Jeffrey Poen.
 Brief van het Openbaar Minsterie inzake de inbraak uit 2014.  Er wordt een bedrag van € 200  in 8 termijnen van  25 euro uitgekeerd.  
4. Mededelingen. 
· Het nieuwe bestuur zet naleving van de reglementen hoog op de agenda. De tuin is immers van en voor ons allemaal. De regels spreken we ook (zelf) met elkaar af. Daar is een aantal jaar te soepel mee omgegaan, met wildgroei als gevolg. We willen allemaal prettig tuinieren en naleven hoort daar bij. Wie dat niet wil, heeft de keus om te vertrekken. 

· De werkzaterdagen zijn een hoofdpijndossier geweest. Tuinders komen niet opdagen of veel te laat, en melden zich ook niet af. Boetebrieven zijn niet verstuurd en wel uitgedeelde boetes werden niet voldaan. Tijd voor een nieuwe aanpak. De twee verplichte werkzaterdagen maken deel uit van het huurcontract en er is voor getekend door de huurder. Wie zonder bericht niet op komt dagen zal daar op worden aangesproken. Dit wordt schiftelijk bevestigd en de tuinder krijgt een gele kaart en moet de dag alsnog inhalen. Twee gele kaarten betekent , net zoals in de sport, rood. En dat betekent einde huurcontract. De reglementen zullen overeenkomstig worden aangepast.
· Er staan regelmatig aanhangwagens met name aan de Roskam-zijde te lang geparkeerd. Dat is niet toegestaan, en de meeste aanhangers zijn nu verwijderd. Er staat nog 1 aanhanger (mogelijk van Frank wie ?). De eigenaar zal worden aangesproken door het bestuur. Er zijn bij het rode paaltje van het hoofdpad aan de Roskam-zijde zakken met met vuil en blikjes aangetroffen. Het hoort vanzelfsprekend zijn dat tuinders hun afval thuis in grijze of andere kliko’s werpen. Het bestuur zal nader bepalen hoe hiermee om te gaan.

· John legt uit dat nieuwe bestuursleden een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) moeten overleggen voordat ze als bestuurslid worden benoemd. 
· Het bestuur neemt zich voor om van iedere bestuursvergadering, die, uitzonderingen daargelaten, plaatsvindt iedere eerste  maandag van de maand, een kort verslag te plaatsen op de website. Ook over (andere) actuele ontwikkelingen zal meer gebruik worden gemaakt van de website.  Aan iedere tuinder dus het verzoek met enige regelmaat even de site te bezoeken.

· De Nieuwjaarsreceptie wordt gehouden in de kantine/het clubhuis op zondag 19 januari 2020, van 14.00-17.00 uur. 
· Bestellen zaden en pootgoed Van der Wal. Ben Braaksma legt de nieuwe manier van bestellen uit en verwijst ook naar de website waar dit staat vermeld. Er zijn zadengidsen tijdens de ALV beschikbaar. 
· John legt uit dat de rode paaltjes van de hoofdpaden, met uitzondering van het schapenpad, op slot zijn en bijven. Dit om te voorkomen dat auto’s of busjes over de paden rijden en de paden en grasranden vernielen.  
· Er is een voorstel ingekomen van Jos om een hakselaar aan te schaffen voor algemeen gebruik. Het bestuur geeft aan dat aanschaffen van een hakselaar en het onderhoud en verzekering daarvan een dure kwestie is. Het is beter om in het vroege voorjaar, als er veel snoeiwerk is, een professionele hakselaar te huren en tuinders de gelegenheid te geven het snoeiwerk te versnipperen. Bij hevige regenval staan delen van de tuin onder water. Dat is heel vervelend. Aanleg van drainage-systemen betekent tuinen overhoop halen en is kostbaar. Dat is niet wenselijk. Tuinders kunnen elkaar wel adviseren/helpen hoe de tuinen beter te (laten) draineren. Robbie legt uit dat het aanwezige tuingereedschap door hem en Jan wordt geinventariseerd en zonodig vervangen. Voor gebruik van de kettingzaag wordt beschermende kleding, brillen en gehoorbescherming aangeschaft. Gebruik van o.a. de kettingaag vindt alleen nog plaats door deskundig geachte personen.  
· De datum van de volgende, reguliere, Algemene Ledenvergadering ALV is 26 november 2020.  
5. Penningmeester Jeffrey geeft een toelichting op het financieel jaarverslag. Vermeldt worden de betalingen (verzekeringen, electra etc. ) en incasso (tuinhuren) . Er zijn extra kosten gemaakt voor het slot van de hekken. Dhr Lamia Lachen maakt geen gebruik van e-mail en heeft de stukken niet kunnen inzien. Afgesproken wordt dat voortan het financieel jaarverslag op de ALV ter inzage ligt.
6. Jaarverslag door Ben Braaksma. Er zijn geen vragen over het jaarverslag. Remon Mersmann legt  uit waarom hij is weggegaan als voorzitter.

7. Verslag Kascommissie door Hans, er wordt décharge verleend door de leden. Er worden twee nieuwe kascommissieleden benoemd, t.w. Cees Alblas en Remon Mersmann en  Anneke van Oorschot als reserve. 
8. Voor de Tuincommissie worden nieuwe leden gevraagd omdat Melanie en Gert de commissie hebben verlaten. Miranda van de Gracht en Anneke van Oorschot zijn de nieuwe leden. Anneke vraagt wat de taken van de tuincommissie nu zijn. Dat moet nog nader worden bepaald. Hans bijft wel in de commissie. De volgende plantjes markt  wordt gehouden op zaterdag 9 mei 2020. Daarvoor zal ook de bijenman/imker worden uitgenodigd.  
9. Verkiezing bestuursleden.  Er zijn twee volmachten ingekomen, 1 van Jos Vaessen t.g.v. Harrie Soekarnsingh en 1 van Carel Metz t.g.v. Coen Burger.
Door middel van handopsteken worden de volgende bestuursleden benoemd 

· Voorzitter: John ViIshnudatt

· Secretaris: Hans Stekelenburg  
· Penningmeester: Coen Burger  
· Algemeen lid: Jan Vertelman en Robbie Sabajo  
Er is een rooster van aftreden gemaakt.

10. Rondvraag 
· Datum volgende ALV. Het bestuur gaat een nieuwe datum bepalen 

· Huub Jongbloedt vraagt naar de de status van de door de gemeente te snoeien bomen aan de Roskam-zijde: dit gaat plaatsvinden, vanaf het terrein van de hondenvereniging, op maandag 9 december vanaf 09.00 uur.  
· Sina Stekelenburg vraagt wat er gaat gebeuren als een tuin slecht wordt onderhouden. Het bestuur geeft aan dat naleving van de reglementen hoog op de agenda staat, en dat dit onderwerp daar zeker bij hoort.

· Er wordt door diverse tuinders geklaagd over honden- en kattenpoep op de tuin. Loslopende honden zijn niet welkom, dus het moet kattenpoep zijn. Annemarie Stolte raadt aan Kattenschrik te gebruiken.  

· Lamniai Lahcen vraagt waarom de bijenman geen honing aanbiedt: hij krijgt toch gratis de grond. Antwoord: wij krijgen als tuinders weer gratis bestuiving, en dat is ook wat waard. De imker wordt uitgenodig voor de plantjesmarkt.

· Remon Mersmann wijst nogmaals op zijn aanvulling op de notulen. Zie hierboven.

· Anneke van Oorschot vraagt of het rood-witte paaltje op het schapenpad wel open blijft. Antwoord: ja. Ook het maaien van het gras bij tuin 38 gebeurt maar half. Antwoord. Dat is omdat alleen de hoofdpaden worden gemaaid. Overige paden moeten door tuinders zelf schoon gemaakt worden.
· Cees Alblas bedankt Remon Mersmann en krijgt daarvoor applaus. 
· Gerard Oud  meldt dat het pad bij tuin 3 in slechte staat verkeerd.De huurder zal worden aangesproken door het bestuur. 

· Harrie Soekarnsingh zegt waarom volgens hem Willem Sijmons weg is gegaan, reden mensen van buitenaf. Het is immers geen cafe. In een enkel geval werd de kantine verhuurd. In de gevallen dat het bestuur op de hoogte was, is de tuinhuur voldaan. Maar los mensen uitnodigen van buiten, mag niet. Harrie voegt toe: er moet worden meegedeeld wanneer het clubhuis is verhuurd. Antwoord: komt op website of bord
· Miranda van de Gracht  meldt : er zijn muizen op de tuin, tja, dat gebeurt wel vaker. 
· Miranda mist krat uien na inbraak. Wat doen we daar aan. Plaatsen extra cameras’? Antwoord: er zijn camera’s maar na twee weken worden beelden overschreven. Camera bij hekken? Is een optie. Bestuur neemt dat mee. 

· Fruna van Uden wil 1x per twee weken de kantine schoonmaken. Heel mooi initiatief!

· Beatrijs Demir-Jansen vraagt of de kantine weer open gaat?  Voorzitter: we doen ons best 
· Gert Stolte vraagt naar (regels voor) gezinsleden. Is bij bestuur in behandeling. 
· Coen Burger: legt uit waarom hij eigenlijk na 9 jaar niet weer in ‘t bestuur wilde, maar toch maar deed. Coen legt ook nota’s en procedure uit bij niet-betaling. 
· Hans  Stekelenburg wijst nogmaals op het belang van raadplegen website.
· Ben Braaksma herhaalt procedure bestellen zaden bij Van der Wall. 
· Remon Mersmann legt uit hoe gezindslid ooit is geregeld. Dit was om bij overlijden tuin op partner te laten overgaan.

· Rob Sabajo maant iedereen: altijd hekken dicht!  Hij meldt ook dat gereedschap alleen door deskundigen mag worden gebruikt. 

· Harrie Soekarnsingh vraagt en krijgt kopie werkzaterdagenlijst 2020. Deze komt op de website.
Voorzitter spreekt dank uit voor het vele bestuurswerk en geeft bloemen aan vertrekkende bestuurseden Jeffrey Poen en Remon Mersmann. 
11. Sluiting door voorzitter om 21.05 uur.
